

合格率下降,学费又上调 驾校报名学车的人 年后至少降了两成



现代快报记者 毛丽萍

特别提醒

准考证有效期延长至3年

金先生2011年6月报名学车,7月通过笔试,后来一直没去学,眼看就要到期了,他很着急。

现代快报记者了解到,根据123号令,将驾驶准考证有效期由2年延长至3年,凡是驾驶证准考证明在2013年1月1日凌晨后仍有效的考生,均可顺延到3年。

准考证在2013年1月1日凌晨前失效的考生,则无法延长有效期。但自2011年1月1日后报名的考生,均可以顺延一年。

报名人数

报名学车的人少了

“不仅练车的少了,报名学车的人也少了。”钟山驾校相关负责人说,从今年这个样子看,有点冷,估计一方面是学费涨了,还有一方面就是考试合格率降低,认为驾照难考,陷入观望。

同样,南京麒麟驾校的相关负责人也直言生源下降,学驾驶的少了很多,预计降了20%以上。

不过,有驾校认为,目前还在“真空期”,南京驾校市场1/3以上学员是外地人员,是不是会持续“冷”,现在还没法确定。

驾校纷纷推出优惠价

1月18日,南京各大驾校集体涨价,C1、C2照一般在3800~3900元左右。昨天,现代快报记者了解到,目前这个价格虽然正在报相关部门备案中,但已经开始执行了。

不过,年初各大驾校优惠幅度也相当“给力”:钟山驾校C1预约计时班原价3900元,现在网络报名持官方短信可以享受3550元的特价。麒麟驾校现在C1报名3550元/人,五人及以上团报3500元/人,元宵节后恢复原价;石佛寺驾校也适时推出了3450元/人的特价。

部分驾校负责人表示,现在报名其实相当划算,“很多人认为现在学车难,合格率低,其实这一点不用担心。”南京麒麟驾校院长陆伟顺表示,经过一个多月的摸索,他们驾校科目一即理论考试的通过率已达到85%及以上,差不多已恢复到以前水平,科目二的合格率以前在70~80%,现在回升也很快,达到了65~70%。“各个驾校都在不停总结,现在的合格率都在提高。”

天保驾校负责人也强调,学车没必要心存恐惧,现在教练知道怎么教了。

一项新规

《药品经营质量管理规范》6月1日实施 没有执业药师资格将不能开药店

快报讯(记者 安莹)今后,没有执业药师就不能开药店。昨天,国家食品药品监督管理局召开新闻发布会,宣布新修订的《药品经营质量管理规范》(简称药品的GSP)将在2013年6月1日起开始实施。与现行规范相比,新修订药品GSP,对企业经营质量管理要求明显提高,有效增强了流通环节药品质量风险控制能力。

规范要求,药品零售企业的法定代表人或企业负责人应当具备执业药师资格;企业应当按国家有关规定配备执业药师,负责处方审核,指导合理用药。国家食品药品监督管理局药品安全监管司司长李国庆介绍,目前,我国有13000个药品批发企业,有42万个药品零售企业,而我国注册执业药师只有8万多

人,药企发展和药师数量相比还有很大差距,有的药企或许一时因没有药师不能开业,但这并不会影响药品供应的及时性。

这次新修订GSP批发认证,将调整重点放在药品批发企业,今后,药品批发企业中超过一万家因为规模过小,要遭到淘汰。李国庆在新闻发布会上说,必须强制实施执业药师制度,这个制度是硬性规定、刚性要求。今后,没有执业药师就不能开药店,卖药品绝不能像卖杂货一样。

据了解,国家食品药品监督管理局为新修订《药品经营质量管理规范》实施设置了3年过渡期。到2016年规定期限后,对仍不能达到新修订《药品经营质量管理规范》要求的企业,将依据《药品管理法》的有关规定停止其药品经营活动。

一个疑惑

买的进口食品 为啥没贴中文标签?

快报讯(记者 张瑜)春节期间,市民小吴网购了一堆进口零食,前几天,她在吃一种进口饼干时,感觉口味很奇怪,就想看看配料表,可找遍包装却发现没有一个中文字,小吴担心有问题,吓得不敢吃了。如今很多人喜欢购买进口食品,却很少关心进口食品包装上的具体信息。根据去年新出台的《预包装食品标签通则》,进口食品必须贴详细的中文标签才能上架,还要有检验检疫部门出具的合格证。

对于小吴买到的没有中文标签的进口食品,12315消费者投诉举报热线的工作人员建议她不要继续食用。消费者购买进口食品最好去正规商场、超市、专卖店等,网购更要看清商品具体信息,以免买到假冒伪劣产品。

一条传闻

多地收紧公积金 南京现行政策未变

快报讯(记者 马乐乐)近日,外地多个城市传出公积金收紧的消息,这随即被解读为房地产调控加码的信号。昨天,现代快报记者向南京住房公积金管理中心求证,被告知南京现行的公积金政策没有变化,且暂时没有变化的打算。

据外地媒体报道,近日昆山、东莞、金华相继调整公积金政策,与去年多个城市公积金纷纷放宽不同的是,这三个城市此次调整均为收紧公积金。例如昆山对申请者资格的门槛抬高,从原先的“必须连续按期足额缴存公积金6个月以上”,调整为“12个月以上”。

部分城市住房公积金贷款政策收紧,引发了人们对楼市调控加码的猜测。那么,南京现行的公积金政策是否会发生变化?

昨天,南京住房公积金管理中心相关负责人表示,南京的公积金归集和贷款业务都很正常,短期内应该不会有变化,而且也没有听说要改变的打算。目前市民申请公积金贷款,放款速度也很快。据了解,目前南京的公积金政策依然是,新商品房最低首付两成,二手房最低首付三成,个人最高可贷额度30万元,家庭最高可贷额度60万元。

快知道

本周六 来跟非遗传承人扎花灯!

快报讯(记者 钟晓敏)再过几天就是元宵节了,你想亲手扎一盏花灯闹元宵吗?本周六下午1点,现代快报邀请秦淮灯彩省级“非遗”传承人、70岁的花灯艺人曹真荣,在门东“问渠茶馆”免费教大家扎花灯!这次,他将现场教大家做兔子灯、荷花灯。

【提醒】因为名额有限,想参与这次活动的小朋友,需提前拨打现代快报热线96060报名,30个名额,名满截止。

蛇年土地第一拍 中海地产28亿进麒麟

快报讯(记者 马乐乐)蛇年土地第一拍,麒麟地区的两幅地块打了头阵。央企中海地产在没有遇到竞争对手的情况下,以28.06亿元连下两城。

昨天下午的土地拍卖,挂上拍的是麒麟科技园的两幅地块。住宅用地G03面积达到19万平方米,2.36的容积率,24.92亿元的出让总价,折算下来楼面地价5554元/平方米。据了解,G03周边自然环境不错,属于麒麟科技园核心位置,因此出让价格不菲。另一幅科研设计用地G04地块,出让底价3.14亿元,未来预计为企业入驻提供场所,也可能包含部分生活配套。

全场样机 3-6 折 苏宁山西路店升级清仓

苏宁山西路店将进行大规模升级改造,即将闭店调整,本次全新升级将为湖南路商圈的发展带来新的活力。因此,本周五开始,苏宁山西路店全场样机将进行全品类的清仓,从折扣力度和样机数量等进行清空式的整理。而本周末苏宁在全城范围内推出积分活动,消费者购买全品类指定家电即可享受10倍积分优惠。

苏宁山西路店将从楼层布局、柜台、产品品类等多方面进行大规模升级调整,原有的门店布局将进行全方位的升级改造。因此,本周五开始,苏宁山西路店的全场样机将进行3-6折大力度清仓。而清仓的样机包含了手机、电脑、数码到彩电、冰洗、厨卫、生活电器等全品类、全系列机型,在样机的数量和丰富

度上是非常有优势的,其中三星手机样机3折起、诺基亚手机样机5折起、联想电脑样机5折起、夏普彩电样机3折起、索尼彩电样机3.5折起、美的冰箱样机6折起,全场样机清仓对于家电有性价比有要求的消费者提供了丰富的选择。此外,苏宁山西路店在样机清仓的同时,对常规家电也进行了大力度的促销,对于活动期间在苏宁山西路店购买非样机家电的消费者则可享受,购彩电、冰洗、空调、厨卫等家电满千返一百五、购买手机、电脑、数码等3C产品满千返一百的专属优惠。

本周末正值元宵佳节,苏宁在全城范围内推出积分优惠,活动期间,在苏宁各门店购买全品类指定机型则可享受十倍积分优惠。

金陵13会计证报名
南京市财政局培训中心城东点
◆会计证普通班 & 协议班
◆会计实践操作班
地址:御道街29号南京航空航天大学(科技园F楼012)
电话:84892372 84891966

玄武电大本、专科招生
公办学校 业余学习 本行政管理、会、专行政管理、工商管理、电子商务、现代文员、计算机网络技术、(成人高中) 教育部电子注册 科学、工商管理、科学教育、计算机信息管理、会计学、数字媒体设计与制作 同时招生
报名及上课地址:新街口青石街24号 咨询电话:84541198 13770564215

建邺电大本科学教育
国家开放大学残疾人教育南京学院
国家承认学历 本科:会计学、工商管理、行政管理、社会工作、广告学。
教育部电子注册 专科:会计学、工商管理、行政管理、社会工作、数字媒体设计与制作(平面方向)、旅游专业(旅游管理方向)、电子商务、药学。 报名时间:2013年1月1日-3月8日
电话:86512718、15951805577 上课地点:建邺区南湖边5号(莫愁湖公园南大门对面)乘游4、7路、13路、37路、41路、48路、109路、134路、306路等到莫愁湖公园站下车

正规成人学历 二级建造师
教育部注册、专业齐全、确保毕业! 报名截止 2月23日
◆开设保过班 ◆代报名 ◆代申南京中级职称
教育注册 29号南航本部科技园F楼011室 025-84632188 御道街29号南航科技园F楼011室 025-84891966

江宁电大本、专科正在招生
开放本科:机械设计制造及其自动化、土木工程、会计学、法学、工商管理、行政管理、物流管理、社会工作等(本科专业可授学位)
开放专科:物流管理、工商管理、建筑施工与管理、学前教育、行政管理、会计学、电子商务、法学、工程造价、乡镇企业管理、机电一体化等
类别:开放本专科、网络教育本专科、成人脱产、业余专科
培训:会计从业资格考试、社会工作者职业资格、职业英语等级考试、网考英语冲刺、成人高考补习、成人高考补习、全国计算机等级考试、职称计算机等。
学历招生咨询电话:52187219、52285129 培训咨询电话:52199628、52185399 网址:http://www.njjdd.com 开放本专科春季报名3月初截止

鼓楼电大 学历教育
公办学校 业余学习 本科:(专升本、可授予学位):会计学、工商管理、行政管理、小学教育 (成人高中) 同时招生
教育部电子注册 专科:会计学、工商管理、行政管理、电子商务、旅游管理
报名及上课地点:三步两桥8号(虹桥加油站对面、鼓楼区教师进修学校内) 电话:51900299